

# 我省出台暂行办法 加强对引进校长教师聘期管理

## 相关人员纳入事业编制,安家费最高可达60万元

本报海口4月13日讯 (记者陈蔚林 通讯员云慧明)为加强对海南省引进中小学优秀校长和学科骨干教师的聘期管理,完善“引得来、留得住、用得好”的机制,省教育厅制定并于今日出台了《海南省引进中小学优秀校长和学科骨干教师聘期管理暂行办法》(下称《办法》)。

记者从省教育厅了解到,中小学优秀校长和学科骨干教师引进工程,是我省建省办经济特区以来“规格最高、规模最大、待遇最优”的基础教育引才工程。工程启动两年来,已为我省17个市县和洋浦经济开发区的69所中小学校引进了209名校长和教师,促进了学校办学面貌的转变,人才效益、社会效益日益凸显。

根据《办法》,引进校长教师由省级搭建招考平台,用入市县和学校负责考核录用和日常管理。办理人事调动和入编手续后,相关人员纳入本地教育系统事业编制和人事管理。超编市县可报省编办批准后,采取“先进后出”的方式予以解决编制。

引进校长教师调入我省之前已获得的教师资格、专业技术任职资格、特级教师、劳动模范等,按有关规定经省教育厅、省人力资源和社会保障厅审核后予以确认、保留,纳入我省同类人才管理和服务,享受我省同类人员的同等待遇。市县级专家待遇也由市教育局、人力资源和社会保障主管部门参照本地区同类人员管理办法予以确认、保留。

值得注意的是,引进校长教师在第一个5年聘期内,所在学校可通过申请特设岗位对引进校长教师按已取得的专业技术资格聘任,不占用学校核准的岗位数额;聘期结束后续聘的,由学校在核准的岗位总量、最高等级和结构比例的限额内,做好引进校长教师的聘任工作。如有特殊需要,可继续申请设置特设岗位,待相应等级的岗位出现空缺时,按照管理权限予以核销。这些规定,使引进的校长教师至少在第一个5年聘期内不挤占学

校的岗位数额,让本省其他教师也有机会正常申报职称。

考虑到引进校长教师来到海南工作后面临的生活方面的困难,《办法》明确,教育主管部门会同财政主管部分在引进校长教师完成调动或入编手续,并签订聘用合同后一次性发放安家费。具体标准为:高级中学(或完全中学)校长50万元,初中学校校长40万元,小学校长30万元,高中教师25万元,初中教师20万元,小学教师15万元。引进校长教师为特级教师的在上述标准上另外奖励10万元安家费。

同时,已调入我省且签订聘用合同的引进校长教师,其户籍在我省的子女接受基础教育和报考普通高校时

享有本省户籍居民的同等待遇。省和市县教育主管部门应积极协调有关部门,保证引进校长教师子女就学和升学,享受本省考生同等待遇。

在第一个5年聘期内,教育主管部门每年还将对学年度考核优秀和合格的引进校长教师发给补贴。具体标准为:高级中学(或完全中学)校长考核为优秀的10万元、合格的8万元;初中学校校长考核为优秀的8万元、合格的6万元;小学校长考核为优秀的6万元、合格的4万元;高中教师考核为优秀的5万元、合格的4万元;初中教师考核为优秀的4万元、合格的3万元;小学教师考核为优秀的3万元、合格的2万元。

## 海南乡村旅游文化节 下月儋州举行

本报海口4月13日讯 (记者赵优 通讯员谢琛)记者从12日下午举行的2017年(第五届)海南乡村旅游文化节新闻发布会上获悉,以“全域海南 幸福乡里——海南热带乡村休闲游”为主题的2017年(第五届)海南乡村旅游文化节将于5月27日-30日在儋州市举行。届时,将同步举行乡村旅游文化节开幕式、首届北部湾(海南儋州)旅游美食博览会、海南乡村旅游与旅游扶贫论坛、海南乡村旅游图片摄影展、乡村房车自驾和骑行休闲游以及2017海南热带乡村旅游月系列活动。

据了解,近年来,我省基于良好生态基础发展起来的乡村旅游成绩亮眼,形成了市、县、乡镇多层推进乡村旅游发展的新格局。2016年我省接待乡村旅游游客814.29万人次,同比增长20.7%,实现乡村旅游收入22.64亿元,同比增长27.5%,并打造出乡村度假型、农业观光型、文化体验型、科普教育型、休闲运动型、民俗农庄型和特色餐饮型等特色乡村旅游产品,涌现出了一批特色鲜明、初显规模、影响较广的乡村旅游品牌。

据悉,2017年(第五届)海南乡村旅游文化节活动由省旅游委和儋州市人民政府共同主办,省农垦、省文化广电出版体育厅、省商务厅、省工商联提供支持。

## 海口滨江路“碰瓷”案 3名嫌疑人落网 涉案20余起、金额超10万元

本报海口4月13日讯 (记者良子 叶媛媛 通讯员韩燕 林先锋)近日,在微信朋友圈和网上论坛流传“海口市滨江路大鹏岛路段有人碰瓷敲诈”的消息,引起海口警方高度重视。4月13日,海口市公安局琼山分局在万宁市兴隆镇某度假酒店,抓获犯罪嫌疑人曹某伟、张某委、罗某胜(3人均为广东佛冈人,年龄均在20岁左右),缴获作案小轿车1辆和自行车2辆。经审查,犯罪嫌疑人初步交待案件20余起,涉案金额超10万元。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。



### 消防大练兵

4月13日,万宁消防战士举行大练兵,迎接“期中考试”。据了解,战士们日日奋战,苦练体能,采取多项措施扎实推进练兵活动,全面提升灭火抢险救援整体实战能力。

本报记者 袁琛 通讯员 王蕾 摄

## 20位司机 车窗抛物被查

本报海口4月13日讯 (记者良子 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)为遏制车窗抛物等不文明行为,海口市“不文明行为随手拍”活动应运而生,交警、环卫工人、城管队员、普通市民纷纷加入这一行列,仅3月上半月,经海口市交警支队查实的车窗抛物就有20起。

日前,一辆车牌号为琼BT2175的白色SUV在驶出桥下隧道时,驾驶员随手丢出一个烟头。经过交警对视频核实确认,该车确实存在车窗抛物的行为。办案民警介绍,车窗抛物行为违反了交通法第66条的规定,将被处以50元罚款。

## 1800余名外籍游客 乘邮轮到访三亚

本报三亚4月13日电 (记者林诗婷)4月13日,1834名旅客搭乘德国“爱达·贝拉”号邮轮抵达三亚凤凰岛邮轮港,前往南山等景区,感受鹿城魅力。

据悉,此次到访三亚的1834名旅客中,德国籍游客为主体。近年来,三亚入境游产品在德国等欧洲市场逐步走俏,依托海南省的人境开放政策,2人及以上德国旅行团可免签入境,并最长停留21天。三亚市旅游委有关负责人表示,2016年三亚入境过夜游客达44.9万人次,其中德国游客超过8000人次。

## 成美慈善基金会为海南贫困妇女健康护航 377名贫困“两癌”妇女获得医疗救助

■ 本报记者 符王润

“这次化疗又不顺利,抽血指标不合格,又得等了……不过每天我都坚持下地走一走,有时候还在微信上跟‘爱乳之家’微信群的癌友们聊聊天……”4月12日,坐在病床上,陈女士轻声诉说她的抗癌故事。

53岁的陈女士,18年前不幸被诊断出乳腺癌,还好发现及时,她在医生建议下及时做了肿瘤切除手术。2012年6月,海南成美慈善基金会捐赠200

癌治疗,陈女士的家庭陷入了贫困。

“在我最困难最无助的时候,是成美慈善基金会与海南省妇联对我进行了救助。”陈女士的言语中充满感激。

据国家癌症中心最新统计显示,中国新发乳腺癌病例数达27.24万,每年死亡率超过7万,乳腺癌是中国女性目前发病率最高的一种恶性肿瘤。同时,宫颈癌也是最常见的女性恶性肿瘤之一,每年约有15万名宫颈癌新发病患者。2012年6月,海南成美慈善基金会捐赠200

万元,设立“成美肿瘤救助基金”公

益项目,对确诊患有宫颈癌(含宫颈癌前病变Ⅲ期)或乳腺癌,即将进行手术治疗和化疗的海南户籍贫困妇

女每人给予一次性5000元-10000元的医疗救助,并与海南省妇联共同组织实施该救助项目。截至2016年12月底,项目共救助377名海南贫困“两癌”妇女,救助金额达225.5万元。

海南省肿瘤医院妇科主任王俪桦教授介绍,乳腺癌和宫颈癌是可防

可治的疾病,女性朋友要定期做健康体检,趁早干预、趁早治疗,就能将癌症扼杀在萌芽阶段。

据了解,为使海南困难群众的基本医疗得到切实保障,海南省人民政府于2016年12月全面实施《海南省医疗救助实施办法》,其中对于本省的最低生活保障对象、农村建档立卡户等困难人群的疾病医疗救助最高额度为10万元/年,让困难群众的生命权益得到了有力保障。

(本报海口4月13日讯)

## HK新闻追踪

### 受伤鲸鲨经救治 昨日在陵水放生

本报椰林4月13日电 (记者林晓君 通讯员胡阳)近4米长的大家伙,在潜水员的引导下,悠然地浮出船舱,游回蔚蓝的大海。今天上午,网络上谣传被非法捕杀的受伤鲸鲨经过一个月的救治得到康复,在陵水黎族自治县双帆石附近海域被放归大海。

经有关部门证实,该鲸鲨是3月5日晚或6日凌晨被陵水新村港渔民出海作业时误捕的。3月6日,分界洲岛海洋剧场救护人员接到渔民求助后,将受伤鲸鲨转运至分界洲岛暂养池进行救治。“一个月精心地喂养、用药,它的伤势已经好转。经过多位专家现场诊断,确定达到放生的要求。”负责照料受伤鲸鲨的分界洲岛景区相关负责人郑帅说。

**凤翔公园旁 安个家  
预祝椰海家园即将封顶**

[2017]海房预字(0019)号

**购房配送带产权车位**

住宅建筑面积:136平米、141平米、220平米

商业建筑面积:50-1100平米

Vip热线 0898 66727764

地址:海口市椰海大道与中山南路交汇处

